

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітню програму «Менеджмент»  
спеціальності 073 Менеджмент  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини  
та біотехнологій імені С. З. Гжицького*

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Менеджмент», яка провадиться у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького за спеціальністю 073 Менеджмент являє собою основний документ по провадженні освітньої діяльності за даним напрямом, розробленим і затвердженим у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Опис освітньої програми містить інформацію про область, об'єкт, види і задачі професійної діяльності і компетентності випускників, які формуються в результаті її засвоєння та необхідному ресурсному забезпеченні.

У відповідності із профілем освітньої програми і запитами ринку праці випускники готуються до організаційно-управлінської діяльності. В цілому даний вид діяльності в рамках програми бакалаврату з менеджменту орієнтований на вирішення актуальних проблем в області загального і функціонального менеджменту (в ОП представлено декілька траєкторій професійного розвитку: логістичний менеджмент, фінансовий менеджмент, інвестиційний менеджмент, менеджмент персоналу, а також аграрний менеджмент). Тому набір дисциплін оптимальний і добре висвітлює сучасні проблеми та завдання у сфері управління. Це дозволяє стверджувати, що освітня програма «Менеджмент» дозволяє її випускникам досягти всіх цільових компетенцій.

Освітня програма також включає загальну характеристику, трудомісткість освоєння освітньої програми, характеристику професійної діяльності випускників, структуру освітньої програми, ресурсне забезпечення освітньої програми, форми поточної, проміжної і державної підсумкової атестації студентів, навчальні плани і календарні навчальні графіки по очній і заочній формах навчання.

В цілому рецензована основна професійна освітня програма відповідає вимогам державного стандарту вищої освіти та сприяє формуванню відповідних компетенцій спеціальності 073 Менеджмент.

*Директор ДП «ДГ «Миклашів»  
Інституту сільського господарства  
Карпатського регіону НААН України*



*В. М. Бучинський*